



План дій

у разі відключення закладів та установ освіти від електро-, тепло-, газо- та водопостачання, а також у випадках надзвичайних ситуацій, пов'язаних із складними погодними умовами природного характеру в холодну пору року та реагування на них

№ з/п	Заходи, що вживаються для вирішення та не допущення зазначених вище проблем та важких ситуацій	Відповідальний за виконання заходу	Термін виконання заходу
1	При укладенні договорів з постачальними організаціями передбачити пункт про обов'язкове інформування керівників закладів та установ освіти, начальника відділу освіти у разі відключення від централізованого постачання відповідного енергоресурсу.	Начальник відділу освіти Керівники закладів та установ освіти	Упродовж опалювального сезону 2022-2023 років
2	У разі відсутності світла, тепла, води або газу визначити причину такої ситуації зателефонувавши за тел: у разі відсутності світла – 3-11-53, 3-23-53; у разі відсутності тепла – 3-22-56, ; у разі відсутності води – 3-12-67; у разі відсутності газу – 104.	Начальник господарчої групи відділу освіти Завідувачі господарством закладів освіти	Упродовж опалювального сезону 2022-2023 років
3	Своєчасно повідомляти про причини відключення від тепло-, газо-, електро- та водопостачання або про можливе його відключення.	Начальник відділу освіти Керівники закладів та установ освіти	Упродовж опалювального сезону 2022-2023 років
4	Своєчасно попереджати керівників закладів та установ освіти, їх працівників про ускладнення погодних умов.	Начальник відділу освіти Керівники закладів та установ освіти	Упродовж опалювального сезону 2022-2023 років
5	Забезпечити керівників підвідомчих закладів та установ освіти, вчителів, вихователів, а також сторожів, операторів (кочегарів) котельні альтернативним джерелом освітлення.	Начальник господарчої групи відділу освіти Керівники закладів та установ освіти.	До 30.09.2022
6	Забезпечити приміщення закладів та установ освіти резервним освітленням, а саме: світлодіодними ліхтарями на акумуляторах, лампами спеціально призначеними для резервного освітлення, які працюють на внутрішніх акумуляторних батареях. У коридорах, на виході з приміщення розвісити світлові покажчики.	Начальник господарчої групи відділу освіти Керівники закладів та установ освіти.	До 30.09.2022

7	Провести інвентаризацію наявних засобів аварійного освітлення.	Начальник господарчої групи відділу освіти Керівники закладів та установ освіти.	До 30.09.2022
8	Забезпечити сторожів закладів освіти алгоритмом інформування керівника закладу у випадку проблемних та важких ситуацій.	Інженер з охорони праці відділу освіти. Керівники закладів та установ освіти.	До 30.09.2022
9	Передбачити кошти на 2023 рік на придбання автономного, резервного джерела електропостачання (дизель-генератор)	Начальник господарчої групи відділу освіти Керівники закладів та установ освіти.	До 25.10.2022
10	У разі ускладнення погодних умов відповідальному за теплове, газове господарство по закладу (по відділу освіти) взяти під особистий контроль роботу систем опалення та інженерних мереж закладів та установ. При необхідності вживати заходи, спрямовані на недопущення розморожування системи опалення.	Начальник господарчої групи відділу освіти Керівники закладів та установ освіти.	Упродовж опалювального сезону 2022-2023 років
11	При необхідності здійснювати розчищення від снігу відмосток будівель та споруд.	Начальник господарчої групи відділу освіти Керівники закладів та установ освіти.	Упродовж опалювального сезону 2022-2023 років
12	Забезпечити заклади та установи освіти в належному стані технічним інвентарем для утримання в зимовий період пішохідних доріжок і підходів до закладів освіти. Своєчасно посипати їх соляно-піщаною сумішшю проти ожеледиці.	Начальник господарчої групи відділу освіти Керівники закладів та установ освіти.	Упродовж опалювального сезону 2022-2023 років
13	Для технічних потреб закладу регулярно створювати мінімальний запас води і за потребою його оновлювати.	Начальник господарчої групи відділу освіти Керівники закладів та установ освіти.	Упродовж опалювального сезону 2022-2023 років
14	Про всі проблеми та важкі ситуації негайно інформувати відділ освіти Краснокутської селищної ради, Департамент науки і освіти обласної державної (військової) адміністрації за розробленим алгоритмом (додається).	Начальник господарчої групи відділу освіти Керівники закладів та установ освіти.	Упродовж опалювального сезону 2022-2023 років